

扫描二维码关注
早安营口

生活资讯



天气预报

今天白天到夜间
多云

风向	北风5到6级
风力	阵风8到9级
最高气温	15℃
最低气温	2℃
降水概率	40%
舒适度指数	-1级
人体感觉	凉爽、较舒适
紫外线辐射强度	中等



海洋预报

今天上午到明天上午

渤海有2.0到2.5米的中浪到大浪；辽东湾有2.0到2.5米的中浪到大浪；营口海域有1.2到1.7米的轻浪到中浪。

涨潮	12时00分199厘米
落潮	07时05分112厘米 17时56分90厘米



农副产品零售价格

3月24日

(元/500克)

商品名称	规格/等级	价格
大米	标一	2.70
面粉	特一粉	2.69
鲜猪肉	去骨后腿肉	12.96
牛肉	新鲜去骨	30.26
羊肉	新鲜去骨	33.71
鸡肉	白条鸡、开膛上等	8.05
鸡蛋	新鲜完整	3.75
豆油	桶装一级浸出	63.13
菠菜	新鲜一级	2.21
芹菜	新鲜一级	2.46
大白菜	新鲜一级	0.88
白萝卜	新鲜一级	1.41
黄瓜	新鲜一级	3.19
土豆	新鲜一级	1.67
青椒	新鲜一级	3.21
圆葱	新鲜一级	1.49
西红柿	新鲜一级	3.76
蒜苔	新鲜一级	6.90
菜花	新鲜一级	2.93
韭菜	新鲜一级	4.55
茄子	新鲜一级	2.96
油菜	新鲜一级	3.18
胡萝卜	新鲜一级	2.24
豆角	新鲜一级	6.78

营口市发展和改革委员会提供

牢记嘱托显担当 决胜之年夺全胜

市水利局

奋力争先 推进水利建设高质量发展

本报讯 3月21日召开的2025年全市水利工作会议提出：全市水利战线要坚决守牢防洪安全、粮食安全、生态安全底线，毫不松懈地抓好防汛抗旱、水利工程建设等工作，在水资源管理、水土保持治理等领域争先进位，确保决胜之年取得实效。

去年，我市完成全口径水利投资

22.05亿元，连续4年超20亿元，投资完成率100%，国债资金支付率100%；现场复核登记取水口7058个，建立取水口计量档案6130个，实现取水口规范化标准化管理全覆盖；在全省率先实施取水权质押“节水贷”，水源镇3.57万人全域实现城乡供水一体化；创建市级河长巡河交办机制，带动各级河长巡河2.96万人

次，解决问题4317个。

今年，市水利局将以水网规划为蓝图，组织编制全市水利“十五五”规划，强化央地合作，利用“节水贷”支持灌区供水服务和节水技术改造，全力推进城乡供水一体化工程建设，力争完成全口径水利投资25亿元目标。在河湖管护方面，完善“河长+”机制，探索实施“河长+

人大代表、政协委员”“河长+检察长+公益诉讼”机制，深化实施“碍洪问题清理整治”专项行动，推进河湖“四乱”问题清理常态化规范化；编制《营口市水资源配置规划》，全力谋划中型引调水项目，实施营口市南部水厂输水管线建设，保障全市用水安全。

欣 闻

全市检察长会议召开

本报讯 记者张巍报道 3月24日，全市检察长会议召开，深入贯彻落实习近平总书记对政法工作的重要指示精神，认真落实中央及省委政法工作会议，全国及全省检察长会议精神，围绕市委、市委政法委总体要求，总结2024年全市检察工作，部署2025年主要任务。市委副书记、政法委书记孙繁柏参加会议并讲话。

会议要求，2025年，全市检察机关要聚焦政治忠诚，在坚持党的绝对领导

中彰显检察担当，要聚焦中心大局，在服务保障社会发展中贡献检察力量。要助力推进更高水平的平安营口建设，深入开展“化解矛盾风险 维护社会稳定”专项治理，常态化推进扫黑除恶；坚持和发展新时代“枫桥经验”，持续做好矛盾纠纷排查化解；持续优化法治化营商环境，充分发挥检察机关打击、预防、监督、教育、保护等职能作用。

会议强调，要聚焦主责主业，在不断深化司法改革中践行检察精神。要

不断强化权力制约监督，依法加大对执法不严、司法不公等突出问题监督纠正力度，促进其他执法司法机关严格执法、公正司法。要聚焦民生福祉，在做优做实司法为民中涵养检察情怀。要牢固树立宗旨意识和为民情怀，让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义。

会上还表彰了市人民检察院机关2024年度先进集体、优秀公务员、表现突出个人。

市领导慰问受全国妇联表彰的先进个人和集体代表

本报讯 记者韩雅竹报道 3月24日，市领导孙繁柏、郑向东到市妇联，慰问受全国妇联表彰的先进个人和集体代表。

在座谈中，全国三八红旗手获得者——市公安局西市区公安分局指挥中心教导员杨羽、全国三八红旗集体——盖州市人民检察院“太阳花”未成年检察团队、全国巾帼文明岗——

营口航标处财务会计科分别分享了经验做法。

市委副书记孙繁柏在座谈中指出，受表彰的先进个人和集体代表是营口的光荣和骄傲，是全市广大妇女的学习榜样，要珍惜荣誉，再接再厉，带动更多妇女群众自尊自信、自立自强，在新征程上彰显新担当，再创新辉煌。市妇联要发挥先进典型作用，广泛宣传她们的先进事迹，号召全市广大妇女向她们学习，持续加强思想引领、政治引领、价值引领，用心用情联系服务妇女群众，成为广大妇女的娘家人，为推动营口全面振兴发展贡献巾帼力量。市委、市政府将一如既往地支持妇女事业发展，持续营造尊重妇女地位、关心妇女发展、支持妇女工作的良好氛围。

副市长郑向东主持座谈。

市直机关工委开展“党建引领强体魄 健康机关伴我行”主题健身活动

本报讯 记者邓宏伟报道 3月24日，市直机关工委组织市直机关400余名干部职工开展“党建引领强体魄 健康机关伴我行”主题健身活动，以实际行动贯彻落实全民健身国家战略，推动全民健身与传统文化深度融合。

活动邀请了相关专家进行现场指导与教学。专家详细讲解了八段锦的

起源、发展及其独特的养生功效。在专家的示范下，学员们认真学习每一个动作，从“双手托天理三焦”到“摇头摆尾去心火”，一招一式都力求精准到位。专家强调，八段锦动作舒缓，通过身体的伸展、扭转、弯曲等动作，配合均匀的呼吸，能够有效调节人体的气血运行，增强脏腑功能，达到强身健体的效果。

市直机关工委以“党建引领强体魄 健康机关伴我行”推出一系列主题活动，通过开展“午间八段锦”活动形成“处处可健身、人人爱运动”浓厚氛围。下一步，市直机关工委将推出趣味运动会、气排球比赛等系列活动，持续深化党建赋能引领机关干部，带头践行全民健身战略，让健康成为营口市城市竞争力的新名片。

市人大常委会党组召开(扩大)会议

(上接1版)在开门教育上求实效，让群众感受到抓作风树新风带来的新气象新变化。

会议强调，要强化责任担当，确保学习教育有力有序开展。要强化组织

领导，保障市人大常委会机关学习教育扎实有序推进；坚持分类指导，增强学习教育的针对性和实效性；注重统筹推进，将学习教育同市人大常委会履职的重点工作结合起来，使学习教

育的每项措施成为人大助推营口全面振兴新突破的有效举措；力戒形式主义，坚持简约务实，以高标准、高质量完成市人大常委会学习教育各项目标任务。

市政协党组召开(扩大)会议

(上接1版)

李红莉强调，要统一思想认识，教育引导市政协全体党员干部锲而不舍贯彻中央八项规定精神，推动作风建设持续向好。要紧盯目标要

求，通过认真学习研讨、深入查摆问题、抓好问题整改、坚持开门教育，高标准高质量完成深入贯彻中央八项规定精神学习教育的各项任务。要加强组织领导，压实工作责任，做

到统筹兼顾，坚决摒弃应付思想、过关心态，力戒形式主义，坚持简约务实，注重宣传引导，及时回应社会关切，确保学习教育取得实实在在效果。

(上接1版)严格落实协商程序，用好用活专题协商会、提案办理协商、界别协商等多种协商形式，全面提升协商工作质

效。要提升民主监督质效，把民主监督纳入政协履职全过程一体推进，坚持协商式监督性质定位，健全完善沟通协调机

制，找准监督结合点和切入点，把政协民主监督工作更好的融入党委政府工作大局，推动政协民主监督工作再上新台阶。

营口市群众歌咏比赛(站前区专场)开赛

本报讯 日前，由市委宣传部、市文学艺术界联合会主办；市音乐家协会、站前区委宣传部承办的“歌声的力量”营口市群众歌咏比赛(站前区专场)举行。

本次比赛设置小合唱、集体合唱两种表演形式，来自站前区的7支优秀文艺团队同台竞技。比赛现场气氛热烈，《我们走在大路上》《没有共产党就没有新中国》等一首首脍炙人口的经典歌曲，唱出了人民群众对党和国家的无限热爱，展现基层文艺团队风采和积极向上的精神风貌。

下一步，营口市群众歌咏比赛将在各县(市)区持续开展，推动我市文化事业繁荣发展。

本报记者 吴镇平 实习生 齐芳婷

市领导检查森林防火工作并调研乡村振兴工作

(上接1版)严格执行值守巡防和防火检查制度，特别要针对清明祭扫高峰期提前部署应急预案，坚决守住山、看住人、管住火，筑牢森林防火安全屏障。同时，要进一步加大宣传教育力度，多形式、多渠道持续强化森林防火宣传和典型案例警示教育，努力营造“森林防火、人人有责”的浓厚氛围。

在吕王村拾光山水露营地，李军深入了解规划布局、项目进展、服务保障等情况，并现场听取黄土岭镇乡村振兴工作情况汇报。李军鼓励他们加快项目建设，合理规划、因地制宜，在进一步完善基础配套设施基础上，不断加强景区精细化管理，常态化开展环境卫生整治，完善景区道路等硬件设施，创新推出更多满足游客需求的特色消费产品，构建完整的乡村旅游服务体系，切实以农文旅深度融合赋能乡村全面振兴，助力经济社会高质量发展。

市人大常委会党组理论学习中心组召开学习会

(上接1版)充分发挥人大职能作用，推动经济社会高质量发展。要始终坚持党的领导，以更高站位服务高质量发展。要紧扣市委决策，紧贴营口实际，紧跟人民期盼，围绕打好打赢决胜之战这个中心任务开展好人大立法、监督、代表等各项工

作。史卫东要求，要着力强化法治供给，深入推进科学立法、民主立法、依法立法，以高质量立法护航经济社会高质量发展。要始终厚植为民情怀，紧紧围绕人民群众“急难愁盼”问题，进一步加大对民生领域工作的监督、推动和保障力度，努力提升人民群众的获得感、幸福感、安全感，助推社会事业健康发展和民生持续改善。要充分发挥代表作用，以更有力举措保障代表依法履职，在积极投身决胜之战中当先锋、作表率。

营口燃气
YINGKOU GAS

营口燃气集团提醒广大用户：

关闭灶前燃气阀门可以有效地切断燃气，防止因燃气灶的熄火保护功能失效、燃气灶故障或者胶管老化往外放泄，从而引发燃气爆炸事故。

24小时燃气服务热线：2827777

